
blemom bavili prekršajni sudovi. No dok t
njih došao predmet, slučaj bi obično pao u
staru. Novi zakon AZTN -u daje ovlasti da k
paniji koja je zloupotrijebila svoj domina
položaj razreže kaznu u visini do 10 posto
zinih prihoda. Osim u veće ovlasti AZTN
BAT -u se uzdaju i u to da bi skorašnje pribI
vanje Hrvatske Europskoj uniji moglo p'
tivno utjecati na tržišno natjecanje, odnosn,
će zbog skorog ulaska u EU TDR izgubiti
vilegiranu poziciju na domaćem tržištu.
Na sličan potez kao i BAT prije manje od
mjeseca odlučio se i novi igrač na hrvats1
tržištu cigareta Japan Tobacco Internatio
prijavivši TDR daje sklopio nedopuštene u
vore s iNovinama, Tiskom, Konzumom, IV
catorom-H i Ultra Grosom.
Osim na meti stranih proizvođača cigar,
TDR se našao i na udaru domaćih podu.
nika na početku ove godine, kada su mali
govci odlučili bojkotirati cigarete te kom
nije zbog nepovoljnih rabata koje im je
nudila u novim ugovorima. Nije iskljuČI
da se AZTN-u obrati i Philip Morris, tr
'multinacionalka' koja posluje na hrvatsk
tržištu, s obzirom na to da informaciju o
dizanju prijave protiv TDR-a iz te kompa!

Olgica Spevec

politika na koju se primjenjuju
propisi iz prava zaštite tržišnog
natjecanja iu kojojregulatorna
pravila određuje država.
- Tako je i u Hrvatskoj pa se na
to tržište ne može primijenitiZa-
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SAT se žali Agenciji da sa svojom novom cigaretom u
HrvSltskoj ne može ući u velike trgovačke Lance koje u tor
onemogućavaju njihovi ugovori s TDR-om
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CIGARETNI RAT I BAT
tuži TDR Agenciji za zaštitl
tržišnog· natjecanja

Zbogjedinstvene otkupne cijene
pšenice od 1,35 kuna za kilo-
gram, koju su ponudiliotkuplji-
vači, promatrači poljoprivrednih
događaja u Hrvatskoj zapitali
su se je li tu riječ o kartelskom
udruživanju. NoOlgica Spevec,
predsjednica VijećaAgencije za
zaštitu tržišnog natjecanja, kaže
da na europskom tržištu osnov-
nih poljoprivrednih proizvoda
vrijedizajednička poljoprivredna

Pšenica izvan dosega zakona o kartelirr

[OJ uhanska kompanija BAT podni-

O jela je u srijedu inicijativu za po-
kretanje postupka za utvrđivanje
narušavanja slobodnog tržišnog

natjecanja protiv poduzetnika Tvornice duhana
Rovinj.
Tu informaciju potvrdio je Tomislav Fučkar,
regionalni direktor BAT-a za Hrvatsku, uz
objašnjenje da su se na takav potez odlučili zato
što im TDR ugovorima s velikim trgovačkim
lancima onemogućava pristup trgovačkim po-
licama.
- Naše cigarete Pall Mall, koje smo nedavno lan-
sirali na hrvatsko tržište, u kratkom su razdo-
blju u svojoj kategoriji uspjele osvojiti udjel od
pet do 15 ili čak 20 posto na nekim prodajnim
mjestima. Nažalost, u većini se trgovina te ci-
garete ne prodaju jer ih veliki trgovački lanci
ne smiju uvrstiti u svoj asortiman zbog ugo-
vornog odnosa s TDR-om koji im to priječi -
objasnio je Tomislav Fučkar te dodao da je BAT
i prije pokretao postupke pred AZTN-om (tri
puta), kojije u pravilu utvrđivao daje TDR zlo-
upotrebljavao svoj dominantni položaj, no bez
posljedica.
Jedan je od razloga to što AZTN prije nije imao
ovlasti propisivati kazne, već su se tim pro-
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